

В Александровском районе Томской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту незаконной рубки лесных насаждений

Прокуратура Александровского района Томской области провела проверку исполнения требований лесного законодательства.

Установлено, что в окрестностях с. Лукашкин Яр на территории Александровского участкового лесничества неустановленные лица осуществили незаконную рубку 11 берез.

Общая сумма ущерба, нанесенного лесному фонду, превысила 50 тыс. рублей.

Прокуратура направила материалы проверки в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в крупном размере).

Ход расследования уголовного дела контролируется прокуратурой района.